
Склад

1 капсула містить: риб'ячий жир (18/12 EPA / DHA 30%) - 1000 мг (містить не
менше 300 мг омега-3 поліненасичених жирних кислот, до складу яких входять
етилові ефіри ейкозапентаеновой кислоти (EPA) - не менше 18%,
докозагексаєнової кислоти (DHA) - не менше 12%), масло паростків пшениці - 100
мг;

допоміжні речовини: желатин, гліцерин (наповнювач), вода очищена.

Опис

Препарат «Рейтоіл» надає імуностимулюючу, антигіпертензивний,
антиатеросклеротическое, протизапальну і протипсоріатичними дію.

Особливості

Комплекс біологічно активних речовин, який входить до складу дієтичної
добавки «Рейтоіл», сприяє прискоренню загоєння ран, зниження в'язкості крові
та зменшення ризику тромбоутворення; позитивно впливає на розумову
діяльність: покращує здатність до навчання, підвищує життєвий тонус і
працездатність; сприяє підвищенню концентрації уваги у дітей і поліпшення
пам'яті; допомагає підтримання здоров'я матері та плоду (запобігає передчасні
пологи, дефіцит маси тіла при народженні); має загальнозміцнюючі,
гіполіпідемічними та антиоксидантними властивостями.

Показання

«Рейтоіл» рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування як
додаткове джерело омега-3 поліненасичених жирних кислот - ейкозапентаєнової
кислоти (EPA), докозагексаєнової кислоти (DHA) і натурального вітаміну Е з
метою загального зміцнення організму і профілактики:

порушень ліпідного обміну (гипертриглицеридемии, дисліпідемії),
пов'язаних з надмірною масою тіла, цукровим діабетом, артеріальною
гіпертензією та атеросклерозом;
захворювань серцево-судинної системи (атеросклероз, тромбоз) і кістково-
суглобового апарату;
виразковій хворобі шлунка і дванадцятипалої кишки;
уражень шкіри та слизових оболонок.

Протипоказання



Не приймати при індивідуальній чутливості до компонентів.

Особливості застосування

Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку годі було використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не рекомендується одночасний прийом дієтичної добавки та інших лікарських
засобів, що містять вітамін Е.

Вітамін А, аскорбінова кислота, тіамін, рибофлавін, піридоксин, препарати
магнію підсилюють дію препарату.

Не рекомендується застосування дієтичної добавки в комбінації з фібратами
(клофібрат, ципрофибрат, фенофібрат, Етофібрат, гемфіброзил).

Застосування у період вагітності або годування груддю

У період вагітності та лактації препарат слід приймати тільки за призначенням
лікаря.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям віком від 3-х років - по одній капсулі 2-3 рази на добу під час
або після їди. Не розжовувати, запити водою (150-200 мл).

Курс вживання - не менше 3-х місяців. Курс можна повторити (при необхідності).

Побічні реакції

Можливий прояв алергічних реакцій.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.



Упаковка

По 10 капсул у блістері; по 3 блістери у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

УОРЛД МЕДИЦИН ЕВРОПА, Румунія.


